KoHTpoJibHBIE paboThI 110 MaTeMaTHUKe
3 ksiacc YMK « lllkos1a Poccum»:
1 yeTBEpTH

Bapuanm 1.

ba3oe8wlii yposeHb

1.Pemu 3aaavy:

B aTesibe npuBe3iu 42 M lIepCTAHOU TKaHU. U3 16 M clun/iv miiaThs, a U3 18
M CLIMJIMA KOCTIOMBI. CKOJIBKO METPOB TKAaHU OCTAJIOCh B aTeJibe?

2. Pemiu npuMephl:

7x2 32+28-20
27 :3 16 + 36 + 18
16:2 90-24 +14
3x3 63 +27-56
3.CpaBHU:
1cM3MM..12 MM 25cMm ... 3 1M
3cM 6MM ...4 cM 84 MM ... 8 cM 5 MM

[loBbILIEHHBIN YPOBEHDb

4. . Pemiu ypaBHeHUA:

62-X=41 39+a=80

5. HauepTtuTe 10MaHy0 U3 TPEX 3BeHbEB JJIMHOM 6CM, 4 cM U 2 cM. Hanpu eé
JUIVHY.

Bapuanm 2.

Ba3oewlii yposeHb

1.Pemu 3apavy:

B MarasuH npuBessiu 14 Kr orypLosB 4 28 KI IOMUJ0POB. 3a JjleHb [poJaiu 24
KI 0BOIed. CKOJIbBKO KWUJIOTPAaMMOB OBOILLEH OCTaJIOCh B MarasvuHe?

2. Pemin npumMepsi:

8x2 42 + 18 -40

24:3 18+ 26+ 16

14 :2 80-34+16

3x5 53+37-66

3.CpaBHU:
2cM5MM ...4 cm 14 cm ... 1 oM
1cm 8MM ... 13 MM 24 MM ... 4 cM

[loBbILIEHHBIN YPOBEHDb

4. Pemuu ypaBHEeHUA:

a+18=85 63 -x=18

5. HayepTuTe 10MaHyt0 U3 TPEX 3B€HbEB AJMHOM 5¢cM, 3 cM U 2 cM. Hailiu eé
JUTVHY.



2 yuemeepmb

1 Bapuanm
Ba3oeblii yposeHb
1. Pemuu 3aauy:
B MarasuHe npojiasiu 5 IIMKOB FPyuI M0 6 KT U 7 SIUKOB CJIUB MO0 4 KT.
CKOJIBKO BCero KMJIOTpaMMOB TPyl U CJIMB NPOJaJIN?
2. BbluMC/IM 3HAa4YeHHe BbIpaKeHUM:
18:9+180 (8:9+210) -0 75:1+67-1 (46-2-3):5
3. CpaBHM BeJINYMHBI:
30aM ... 3 M 60cm .. 60aM 27 cM.. ... 740M 2 CM
IlosblwieHHbIII ypoBEeHb
4. Pemiv 3ajavy:
J/lnvHa npsgMoyroJibHUKa 5 cM, a mupuHa 2 cM. HauepTu JaHHBIN
NpSAMOYTOJIbHUK U BBIYHUC/IA €ro NepuMeTp U IJI0LA/b.
5.BcTaBb BMeCTO TOYEK NponyuieHHbIe YUC/a :
19 - ... +19 = 38 72: ... -1=8 (300+ 81)- ...... =0
6. *Peliu 1orn4yecKyio 3asauvy:
B koHwI1IHE 661710 18 somagen. Korga M3 KOHIOIWHU BbIBEJIM HECKOJIBKO
JIollla/ieM, TaM OCTaJIoCh B 3 pa3a MeHbllle 4yeM 0b1y10. CKOJIbKO Jiolaaen
BbIBEJIU U3 KOHIOILIHHU?

2 Bapuanm

ba3oewlil yposeHb

1. Pemn 3aau4y:

B mapke Bbicaguu 3 psa s6J10Hb IO 6 lepeBbeB U 4 psza 6epé3 no 5
JiepeBbeB. CKOJIBKO BcCero si6JIoHb U 6epé3 BbICAAUIU?

2. Beluuciv 3HaYeHUe BbIpaXKeHM:

48:6+480 (8:8+210)-0 78:1+87-1 (18 +22):5 -2
3. CpaBHU BeJINYUHBI:
20 0M ... 2M 70cm... 700m  19cm ...9a1M 1 cMm

IloeblueHHbIII ypoBeHb
4. Pemiu 3ajau4y:
[llnprHa npsAMoyroybHUKa 4 cM, a gjvuHa 3 cM . HadepTu faHHBIM
NPAMOYTOJIbHUK U BBIYUC/IMA €ro NepUMeTp U IJIOLAb.
5. BcraBb BMeCTO TOYEK NponyleHHble YUCJIA :
17 - ... +17 = 34 81: ... -1=9 (200+ 78)- ...... =0
6. *Pe1iu 1oru4ecKkyro sasauvy:
Y Katu 661710 28 koHpeT. Korjia oHa f1ajia 6paTy HECKOJIbBKO KOHQET, y Hee
OCTaJsIoCh B 4 pa3a MeHblle, yeM 6b110. CkoibKO KOHPeT KaTs fana 6party?



3 yeTBEepTH

1 Bapuanm

Bba3oewlii yposeHb

1.Pewmu 3aaavy.

B nekapH1o npuBe3/in 4 Mellika MyKH 1o 15 Kr B Kaxz,0M. U3 49 Kr Myku
UCIEKJN 0Y104KU. CKOJIBKO KI' MYKH OCTaJIOCh?

2. Haviay 3HaYeHHUs BbIpaKeHUU:

24x3 72:3
60: 20 66:11
4x17 78:26

3. BbINNOJIHM Ae/1IeHHue C OCTAaTKOM.
39:14 40:13
34:7 36:8

IlosblwieHHbIlI ypoBeHb
4. 3anuiny BCe YMCa, Ha KoTopble 12 gennTtcs 6e3 ocTaTKa.
5. [lepumeTp kBaapaTtal6 cm. HauepTu 3ToT KBagpaT. Beruuciau ero
IJIOIAb.

2 Bapuanm

ba3oeblli yposeHb

1.Pemu 3apauy.

B iko/iIbHOY 6M6J/IMOTEKE ObLI0 87 y4eOHUKOB M0 PYCCKOMY SI3bIKY. TpéMm
KJ1accaM BblAaJv 110 16 yyeO6HHUKOB. CKOJIbKO y4eOHUKOB OCTaJOCh B
oubanoTeke?

2. Haviay 3HaYeHHUs BbIpaKeHUU:

32x3 78:3
80:40 88:11
4x18 96:16

3. BbINnOJIHM Ae/1IeHHue C OCTAaTKOM.
80:12 44 :18
36:7 445

IlosblwieHHbIII ypoBeHb

4. 3anuiny BCe YMCa, Ha KOTopble 24 aennTcs 6e3 ocTaTKa.

5. [lepumeTp kBaapartalZ cm. HauepTu 3ToT KBagpaT. Beruuciau ero
IJIOIAb.



HToroBasi pa6oTa 3a roj

Bapuanm 1

ba3oewlii yposeHb

1. Pemwu 3apauy:

Mama Kynusia B MaraduHe 5 yaiiek Ha 45 py6sier. CKOJIbBKO TaKUX YalleK
MaMa KynuT Ha 72 py6Jis ?

2. BbIIIOJIHY BBIYMCJICHUS :

490- 90 42:2+3e2

340+600 (100-8):4+17

3. CpaBHHU M OCTABb 3HAK <, > UJIM = :

120 muH...1 94 30 MUH 1kr...700r

8 aM7 cMm...1 M 8M6CcM..8M 6M

IlosblwieHHbIII ypoBeHb
4.Peiuy ypaBHEHMUA:
xe5=150 570 -y =500
5.BeinMiIM HeBepHble paBeHCTBAa. HcmpaBb oOTBeThbl, 3anvmu 6e3
OLUIMOOK.
54:9=6 273=81
84:28=4 48:3=18
6. BbInoJIHM YepTExK U pelu 3ajayvy :
HayepTu npsAMOyroJIbHUK CO CTOPOHAMH 6 CM U 4 cM. Beryuciu ero mioinajb
Y IIepyUMeTp.
7. Pemn 3apauy :

Ha 3-X oAMHaKOBBIX 60JIBIIUX KJIyMOaxX pacnyCTUJIOCh CTOJIBKO e [|BETOB,
CKOJIbKO Ha 5 MasieHbKUX. CKOJIBKO IJBETOB PACIyCTHUI0Ch Ha KaX/10U
00/1bIIOM KJIYyMOE, eCJIM Ha OJJHOW MaJIeHbKOM PacinyCTHJIOCh 9 11BeTOB?

Bapuanm 2

Bba3oewlii yposeHb

1.Pewmmu 3agavy :

Kynuiu 8 ofuHaKOBbIX OTKPBITOK Ha 72 py6J1s1. CKOJIBKO TaKHUX OTKPBITOK
MOXXHO KyNIMTb Ha 54 pyo.id ?

2. BBINoJIHY BBIYMC/ICHUA :

560-60 24:2 +48

270+300 (100 -16):2+80

3. CpaBHM M IOCTaBb 3HAK <, > WIHA = :
130 MuH... 1950 Mun 300 r...1kr
7aM5cM... 1M 7M6CcM...7M 6 IM
IlogviwieHHbIII ypo8eHb

4.Peluu ypaBHEHMUA:

160:x =4 y + 30 =430.



5.Beinvimiy HeBepHble paBeHCcTBA. HcnpaBb OTBeThbl, 3anvMuiM 06e3
OLLIHMOOK.

63:9=7 19¢4=86

54:18=4 84:7=12

6. BbINoJIHM YepTEX U pelly 3ajauvy :

HadepTu npsaMOyroJibHUK €O CTOpOHaMU 7 ¢M U 3cM.Bbluvciiu ero njiomajb U
nepuMeTp.

7. Peuiu 3aauy:

3 0/IMHAKOBbIX MaJIeHbKUX PACOBOYHBIX IAKETA MOTYT BblJ€ePKaTh CTOJbKO
»Ke KUJIOTPAMMOB MPOAYKTOB, CKOJIbKO M 2 OJUHAKOBBIX OOJIbLIMX MaKeTa.
CKOJIbKO KHUJIOTPAaMMOB NPOJAYKTOB MOXKET BbIJIEPXKATh KaXKAbIKM 00JbIION
NaKeT, eC/JM KaXAbl MaJeHbKUU MMaKeT pacCiMTaH Ha 8 KUJIOTPaMMOB
POAYKTOB?



